

Награда за помощь нашим ребятам на СВО

Депутат Муниципального совета поселка Песочный Геннадий Владимирович Куз награжден медалью Министерства обороны Российской Федерации «За укрепление боевого содружества».



Награда была вручена по представлению командования гвардейского Ленинградского полка. В торжественной обстановке в стенах Мариинского дворца медаль Геннадию Кузу вручили заместитель председателя Законодательного собрания Санкт-Петербурга Николай Бондаренко и депутат ЗакСа Константин Чебыкин.

Геннадий Куз отмечает: «Я безмерно горжусь, что наши героические бойцы отметили меня столь высокой наградой. Мы ежедневно вкладываем частицу себя в нашу победу, и я преклоняюсь перед нашими воинами и желаю им ангела-хранителя и скорейшего возвращения домой!»

Огромная благодарность моей коллеге, другу и товарищу Елене Жировой, всем нашим активным жителям — волонтерам поселка Песочный за поддержку и активное участие в помощи нашим ребятам».

